

“疯子”袭击羊群只为“娱乐”

棕熊放生后在法国屡屡闹事遭农民抗议

“头号公敌”制造恐惧

“弗兰斯卡”回归自然后，一直受到人们关注，但与它相伴的多是“负面新闻”。当地农民将它称为“头号公敌”，指控它滥杀无辜羊，并展开了旨在将它从当地赶走的运动。

去年95起羊遇袭事件，58起是“弗兰斯卡”所为。”比利牛斯国家公园负责人乔治·阿扎凡特说，“将‘弗兰斯卡’放归野生纯系错误，它在这里不合适。”

数百名农民上周在位于塔布的当地政府大楼前举行了抗议活动，并据称是“弗兰斯卡”咬死的7只羊丢在了政府门前。

当地农民指责“弗兰斯卡”是“疯子”，袭击羊群的是“娱乐”，而不是捕食。

“反熊”人士上周还在环法自行车赛期间举行了抗议活动。

当地居民称这只熊甚至在村庄附近出没，这让“全体居民生活在对熊的恐惧中”。当地官员吉尔贝·韦迪埃说，“甚至连习惯出去采蘑菇的人现在也

法国政府去年从斯洛文尼亚引进5只棕熊放入比利牛斯山区，这一让动物回归自然的举措原本该大受褒奖，但其中一只名为“弗兰斯卡”的熊却屡屡闹事，让政府颜面尽失。这只熊现已被冠以“头号公敌”的恶名。

感到害怕，不得不呆在家里。”

小熊本是“绝经老熊”

法国政府还搞错了“弗兰斯卡”的年龄。主管环境问题的国务秘书纳塔莉·科希丘什科-莫里泽特承认，它不是当初认为的6岁，而是有17岁之“老”。

“实际上，它比我们同斯洛文尼亚人商定的要老……可能有17



动物保护主义者也站出来“挺熊”。他们称“弗兰斯卡”不是“杀手”，建议当地农民引入牧羊犬和牧羊人看好自己的家畜。

世界自然基金会法国分支以及其他几个动物保护组织也加入了拯救“弗兰斯卡”的行列。

“外来移民”前途未卜

政府引入“弗兰斯卡”等棕熊进入当地目的是遏止当地野生熊逐渐减少的态势，但自这些“外来移民”到来后，当地农民“反熊”声音就不断。引进之初，就有人在熊出没地点发现了涂有蜂蜜的碎玻璃。

“弗兰斯卡”所在地的农民本月已开始在山丘附近武装巡逻，一旦发现熊的踪迹就对天鸣枪，以期把熊吓跑。

动物保护组织展示了誓死护熊的决心，向政府阐述了它们的主张。

“弗兰斯卡”去向何方，现仍无定论。一个名为“比利牛斯山反熊运动”的组织已呼吁总统尼古拉·萨科奇干预此事。马震（新华社供本报稿）

俄载人水下机器人首次潜入北极海底

90公里。

当地时间9时36分，由科考人员萨加列维奇等人驾驶的“和平—1”号开始下潜，10时32分到达深度为1311米的海底，科考人员切尔尼雅耶夫等操纵的“和平—2”号于10时开始下潜，11时10分触底。他们下潜时的水温为零下1摄氏度左右。14时后，两台水下机器人先后浮出水面。



关于对本市房地产开发企业进行“统一身份密钥”换发、制发工作的公告

根据上海市委办公厅、上海市政府办公厅《关于进一步加强上海市信息安全保障工作的实施意见》(沪委办[2004]24号)的精神，为方便本市房地产开发企业在“上海房地资源网(<http://www.shfdz.gov.cn>)”上进行房地产申报、登记、备案等业务工作，确保房地产开发企业的信息安全。经研究，决定从2007年8月1日开始到8月31日，对本市房地产开发企业进行统一身份密钥换发、制发工作。

1、“企业统一身份密钥”是本市房地产开发企业在上海市房地资源管理局行政业务办理中心、上海房地资源网上办理“土地获取手续、房地产企业信用档案检查、新开工登记、商品房预售许可证或住宅交付使用许可证审批”等业务的有效凭证。市、区县房地产管理部门在办理有关房地产业务时将先验证“企业统一身份密钥”的有效性，对没有使用“企业统一身份密钥”的企业，应先办理申领“企业统一身份密钥”业务。

2、对已办理房地产开发企业资质登记备案等身份密钥的开发企业实行统一换发，对未办理的企业实行制发。

3、对实行制发的企业按照130元/件收取成本费用(其中代“上海市数字证书认证中心”收取USB证书介质费80元，CA数字证书服务年费50元)；对实行统一换发的企业收取CA数字证书服务年费50元/件。“企业统一身份密钥”的有效期为四年。

4、上述企业在制发和换发时须提供“企业营业执照”和“工商组织机构代码证”(原件及复印件各一份，原件当场退还)。

5、各房地产开发企业须于8月31日前，到上海市房屋土地资源管理局行政业务办理中心办理换发、制发事宜(地址：北京西路95号东二楼，联系电话：021-63193188转)。办理工作周期为：自受理之日起三个工作日内完成。

请登录上海房地资源网(<http://www.shfdz.gov.cn>)，查阅“上海市房地产开发企业统一身份密钥”制发、换发和管理的有关信息。

特此公告。

上海市房屋土地资源管理局
二〇〇七年七月二十四日

华盛顿三地铁站发现死鸟暂关闭

新华社上午电 美国首都华盛顿3座地铁站29日短暂关闭，因为人们在地铁站外面发现了不少死鸟。危险物质排查人员调查后认为，这些死鸟应该是误食了杀虫药，地铁站没有遭遇化学袭击。

华盛顿运输局一位发言人说，格林贝尔特站和塔科马帕克站当天短暂关闭。运输局网站后来张贴的消息说，罗德岛站当天也短暂关闭。华盛顿消防部门官员艾伦·埃特说，人们在地铁站外面发现了几十只死鸟。调查人员在格林贝尔特站发现了杀虫药。一些死鸟已被送去化验。

西班牙一护林员为延合同竟纵火

新华社上午电 西班牙国民警卫队29日宣布，一名护林员承认自己因为希望延长工作合同而点燃森林大火。目前，这场大火正在加那利群岛蔓延。

纵火的护林员名为胡安·安东尼奥·纳瓦罗·阿马斯，现年37岁。国民警卫队在一份声明中说，阿马斯供认，他在27日用火柴点燃了自己看守的森林。由于自己3个月的工作合同即将于9月30日到期，他希望以此让管理部门延长这份合同。

新加坡客房短缺游客住到红灯区

新华社北京7月29日电 新加坡酒店客房近来严重短缺，一些旅行社不得不把游客安排到市内红灯区或岛外住宿，让游客叫苦不迭。

德新社29日报道，据新加坡《星期日时报》调查，约有三分之一的当地旅行社承认，由于无法在市内找到客房，他们不得不把客人安排到市内红灯区的便宜住处，甚至不惜支付额外交通费和办理复杂的出入境手续，把游客送到附近的印度尼西亚小岛或马来西亚南部住宿。被如此安排的游客大都叫苦不迭，住在红灯区的女游客感觉非常不方便，还有一些被送到军事基地住宿的游客抱怨房间狭小、空气污浊。

新加坡上半年接待游客490万人次，比去年同期增加5.2%。

日本又发现神秘现金现身邮箱或从天而降

新华社上午电 今年6月以来，日本多个县市的公共厕所内都惊现神秘现金，一时间成为日本民众热议的话题。公厕现金谜团尚未解开，新一轮神秘现金现身事件又起。这次，现金出现在一些普通民众家的邮箱中，或干脆从天而降。

据法新社29日报道，近期，日本东京一幢公寓大楼的18户居民先后在自家邮箱中发现数额不等的现金，面额总计181万日元。钞票都装在信封内。数额最大的是本月23日出现在古城京都一名67岁妇人家邮箱中的一笔神秘现金，面值1000万日元。

除了在邮箱中发现来路不明的现金，25日有96万日元从天而降，散落到一家便利店门前。

美国《商业周刊》网站提前公布年度最有价值品牌百强排行榜

新华社华盛顿7月29日电 美国《商业周刊》网站提前公布的2007年度世界最有价值品牌100强排行榜显示，可口可乐以653.24亿美元的品牌价值，位居排行榜首位。

这份排行榜将刊登在8月6日出版的《商业周刊》上。根据该排行榜，微软以587.09亿美元的品牌价值位居第二位。位居第三位的是国际商用机器公司，其品牌价值为570.91亿美元。位居第四位的是通用电气，其品牌价值为515.69亿美元。

在位列前四位的品牌中，除可口可乐的品牌价值比去年下跌3%外，其他三个品牌的价值均比去年有所上升。

此外，诺基亚和丰田汽车分别以336.96亿美元和320.70亿美元的品牌价值位列第五位和第六位。两者品牌价值分别比去年增加12%和15%，排名则分别比去年提升一位。

其他进入前十位的品牌分别是英特尔、麦当劳、迪斯尼和梅塞德斯-奔驰。

此外，谷歌成为增值最快的品牌，去年其品牌价值为123.76亿美元，排第24位；今

年其品牌价值大幅上升44%，达到178.37亿美元，列第20位。

在世界最有价值品牌100强中，美国品牌在数量上依然占据明显优势。在前十强中，美国品牌有七个。在前100强中，美国品牌占据了一半以上的席位。其他进入前100强的品牌主要来自日本、韩国和欧洲。

2007年度世界最有价值品牌前10名

名次	品牌名称	品牌价值(亿美元)
1	可口可乐	653.24
2	微软	587.09
3	国际商用机器公司	570.91
4	通用电气	515.69
5	诺基亚	336.96
6	丰田汽车	320.70
7	英特尔	309.54
8	麦当劳	293.98
9	迪斯尼	292.10
10	梅塞德斯-奔驰	235.68